

**Meghívó – Januári nyílt napok –  
2019. szeptemberben induló őszi kurzusok**

**Kedves Szülők!**

**Ezúton szeretnénk meghívni Önt és gyermekét, gyermekeit a Logiscool Újbuda élmény alapú programozó iskola Nyílt napjára.**

A LOGISCOOL ÚJBUDA a 2019/2020 tanév őszi félévi programozó kurzusainak indulása előtt NYÍLT és DÍJMENTES BEMUTATÓ NAPOKAT SZERVEZ leendő diákjai és szülei számára, amelyeken a gyermekek beleszólhatnak, milyen élmény nálunk a programozás. A nyílt napokon bemutatjuk a Logiscool élmény alapú oktatást, s választ adunk a szülők, gyermekek kérdéseire, sőt a gyermekek már el is készíthetik első programjaikat.

A Logiscool Magyarország első programozó iskolája, ahol 7-17 éves diákok - délutáni vagy szombati foglalkozások keretében - játszva tanulhatnak meg kreatívan programozni. Tevékenységünket 6 éve a legnagyobb odafigyelés és elkötelezettség mellett szívvel-lélekkel végezzük, így az elmúlt években nagyon sok gyermeket ismertettünk meg a digitális írástudás alapjaival.

Tudjuk, valószínűleg nem lesz minden diákunkból programozó, nem is ez a cél. A programozás egy új, közös „nyelv”, amely segítségével a gyerekek komplex feladatokat képesek leegyszerűsíteni, strukturálni és megoldani. A programozás fejleszti a logikát és az algoritmikus gondolkodásmódot, a közös, csoportban végzett alkotás pedig jó hatással van a kommunikációs és szociális készségekre. Mindezen készségek, képességek bármely későbbi élethelyzetben és munkaterületen hasznosíthatók lesznek, ezért hiszünk abban, hogy minél több diákunk sikeres felnőtté válhat.

**Helyszín:** 1116, Budapest, Fehérvári út 108-112. Nádor Udvar Irodaház

**Nyílt nap időpontok és nyílt nap regisztráció:**

<https://www.logiscool.com/hu/school/ujbuda>

**Facebook oldalunk, aktualitások:**

<https://www.facebook.com/Logiscool.Ujbuda>

Bármilyen kérdés kapcsán elérhetőek vagyunk a [hello.ujbuda@logiscool.com](mailto:hello.ujbuda@logiscool.com) címen vagy a +36 70 984 1308-as telefonszámon.

**Örömmel várjuk Önt és a gyerekeket!**